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Мною прийнято рішення взяти участь у конкурсі з відбору на 

посаду Голови Національного агентства з питань запобігання 
корупції оскільки вважаю, що здобутий мною професійний та 
життєвий досвід, відсутність страху при прийнятті складних рішень, 
а також навички колишнього слідчого, керівника слідчих підрозділів 
та органів прокуратури України і, не в останню чергу, прокурора 
органів прокуратури України при здійсненні нагляду за дотриманням 
і застосуванням законів та організації і проведенні відповідних 
перевірок (до реформи органів прокуратури України 2015 року коли 
дана функція була відмінена) дозволяють претендувати на дану 
посаду, і я чітко усвідомлюю, що саме потрібно робити на вказаній 
посаді для уникнення втягування НАЗК в політичні процеси, а також 
підвищення рівня його ефективності для реального притягнення 
високопосадовців до встановленої законодавством відповідальності 
в Україні. 

Я є незалежним, чесним, неупередженим, непідкупним, 
сумлінним кандидатом, дотримуюсь етичних норм та демонструю 
бездоганну перевірку у професійній діяльності та особистому житті і 
підтвердженням даного твердження є те, що за час моєї професійної 
діяльності не притягувався ні до дисциплінарної чи кримінальної 
відповідальності, ні до адміністративної за вчинення корупційних 
правопорушень. 

На моє переконання відсутні конкретні ситуації у моєму досвіді, 
що можуть спричинити занепокоєння щодо моєї кандидатури та 
відповідності мене критеріям доброчесності та професійної 
компетентності. 

Не належав та не належу до політичних партій, не брав у 
минулому та не беру участь у політичній діяльності та дотримуюсь 
принципів політичної нейтральності. 

Для підвищення ефективності і рівня довіри суспільства до 
НАЗК насамперед слід посилити його роль як головного органу 
державного контролю у цій сфері шляхом збільшення кількості 
відповідних перевірок піднаглядних суб’єктів та зменшення 



написання різного роду «програм» і проведення «семінарів», 
оскільки вважаю перевірочні заходи даного органу більш вагомими 
для своєчасного виявлення і запобігання вчиненню корупційних 
правопорушень, аніж проведення різного роду просвітницьких 
заходів та написання методичок для правильності декларування. 
Маю ряд пропозицій в частині зміни методів і підходів у проведенні 
згаданих перевірок, а також пропозиції щодо приєднання до НАЗК 
деяких органів фінансового контролю для збільшення можливості 
отримувати відповідну інформацію щодо піднаглядних суб’єктів в 
межах усього світу. Також є бачення щодо урегулювання 
законодавчо можливості НАЗК здійснювати досудове слідство по 
окремих службових злочинах, вчинених суб’єктами декларування 
при поданні декларацій, оскільки це однозначно підвищить 
ефективність діяльності НАЗК та пришвидшить реагування держави 
на виявлені корупційні правопорушення і в кінцевому підсумку 
призведе до реального та без зволікань притягнення їх до 
кримінальної відповідальності. При цьому звісно з метою уникнення 
існуючої на даний час конфліктності з питань підслідності НАБУ, 
ДБР, БЕБ,  яка подекуди нечітко виписана, що дозволяє розпочинати 
досудове розслідування кожному з цих органів за їх «бажанням» і у 
кінцевому підсумку почасти призводить до втрати доказової бази 
через незаконність їх здобуття неуповноваженим органом 
підслідність кримінальних правопорушень вчинених при 
декларуванні слід закріпити лише за НАЗК. Виклад цих та інших 
пропозицій щодо покращення діяльності та ефективності НАЗК 
готовий висвітлити під час співбесіди.     
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